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Klasa:

Data oddania
sprawozdania: | e

Ocena:

Wyp0osazenie StaANOWISKA: ........cciiiininsinsiininniioninissnessssnesnsossessssssssnssssssssensassessassssassasss

Dane techniczne:

Parametr

Wartosé

Jednostka

Nazwa

Symbol

min

typ

maXx

Napiecie zasilania (dopuszczalne)

Napiecie wejsciowe (dopuszczalne)

Napiecie zasilania (zalecane)

Napiecie wejsciowe w stanie niskim

Napiecie wyjsciowe w stanie niskim

Napiecie wejsciowe w stanie wysokim

Napiecie wyjsciowe w stanie wysokim

1.1 Liczniki: UCA6490N, UCY7490N

LiCZNik ZDUAOWANY JEST Z ..eeiiiie ittt et e e s e e s st e e s ssbbaeeesnaaeeeesnseeeesnnns

Licznik moze pracowac w kodzie:

1) KoNfigUracja POtGCZEN WE/WY: ...c.ocuiieecee ettt ettt st et sae et st nen

Konfiguracja wejs¢ zerowania dla pracy licznika w czasie liczenia, zerowania i ustawiania 9:

Wejscia ustawienia Wyjscia
Ro) Ro) Ra) Ropz) Qo Qc Qs Q.
1 1 0 X
1 1 X 0
X X 1 1
X 0 X O | e
0 X 0 )
0 X X O | e
X 0 0 )

Liczniki asynchroniczne




Realizacja uktadow potaczen licznikéw w réznych konfiguracjach pracy:

1) Uktad potgczen licznika UCY7490N pracujgcego w kodzie 8421

14 13 12| 11111019 | |8
WeA Q. @ Masa Qs Qc

) UCY 7490

We B Rom Rog) Nc. Ycc Romy Rog
1 2131415167

Liczenie Stan wyjsc
0 Wejscie ... ... LI L
1 S S R SO N ST SO ST S
5 WijCIe_ _______________ e
3 e eed ; - :
Wyjscie ..... : ' I :
A yjsCle ... .1, R e SRR A R S
5 WyjéCie""':.-::......:....J....J....J.....l....-.E-....J....J....-.E......l ..... ’...
6 .
7 Wyjscie ... o A o D
8 S 0:1:2:3:4:5:6:7:8:9:0:1
9

2) Uktad potaczen licznika UCY7490N pracujgcego w kodzie 5421

14 1131 M2 (111101918
We A Q. @ Masa Q3 Qc

) UCY 7490

We B Rogy Rog N.C. Uce Rory Rop
1 2 3 4 5 6 7
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Stan wyjsc

Liczenie

o

Wejscie ... i 1L LT LML LML LML

Wyjscie ........

...............................................................

Wyjscie .....”

Wyjscie .....” "

................................................................

IO N OB WINIEP

3) Uktad potaczen licznika UCY7490N pracujacego jako licznik modulo 5

Wejscie .... .t T 1L LML

141 131 112111110119 8 WijCIe_,,___ """ e

WeA Q. @ Masa Qs Qc Wyjscie ... e e e - oo - - - ree

.......................................................

> HeY 7490 Wyjscie ... 3 [T

weB Ron R nc Uce Ren Rog Wyjscie .....” e R S A S A S S A

.......................................................

1712131415167 S 0:1

4) Uktad potaczen licznika UCY7490N pracujgcego jako licznik modulo ......... w kodzie ...............

Wejscie ...+ [ 1L L L LML ML L LT

141 131 12111110119 8

WeA Q. @ MasaQ, Q|| Wisole.. il T
D UCY 7490 Wyjscie ... i1 L T S S SO SO T
WeB Ron Ruz ne Uee Ron Rep Wyijscie ... T o [ T N T S T :
11203145167 I S S S S P :
Wyjscie ..... . R T T T S U TR AR TR

S 0:1 :
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1.2 Licznik: UCY7492N

LiCZNik ZDUAOWANY JEST Z ..eeiiiieieeeeee ettt et e e s e e s st ee e s ssbbaeeessaaeeeessseeeesnnns

Licznik moze pracowac w kodzie:

1) KoNfigUracja POtGCZEN WE/WY: ...c.ocuiceecee ettt ettt st et sae et srenen
2) e konfiguracja POtgCZEN WE/WY: ....vcueceieciecee ettt e s s s
) KoNfigUracja POtGCZEN WE/WY: ...c.ocuvcuecre ettt st st sae et sre s

Konfiguracja wejs¢ zerowania dla pracy licznika w czasie liczenia i zerowania:

Wejécia zerowania Wyjscia
Rog) Rog2) Qp Qc Qg Qa
1 1
0 X | e,
X 0 | e,

Realizacja uktadéw potaczen licznikow w réznych konfiguracjach pracy:

1) Uktad potaczen licznika UCY7492N pracujgcego w kodzie 6421

1411131112 {11110 9 8
WeA NC. Q, @ Masa Q. Q

) UCY 7492

WeB Nc. Nc. Nc. Yoc Ror Rog
1 2 3 4 5 6 7

2) Uktad potaczen licznika UCY7492N pracujgcego w kodzie 6321

1411131112 {1110 9 8
WeA NC. Q, @ Masa Q. Q

) UCY 7492

WeB NcC. Nc. Nc. Yoo Rowy Rog
1 2 3 4 5 6 7
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3) Uktad potaczen licznika UCY7492N pracujgcego jako licznik modulo ......... w kodzie ...............

14111311121 {1110 9 8
WeA NC. Q, @ Masa Q. Q

) UCY 7492

WeB NcC. NC. NC. Yec Rowy Rog
1 2 3 4 5 6 7

Wejscie .... .t T 1L LML ML LI

Wyisdie ..t T

Wyjscie ..... 3.

Wyjscie ... % T

e
S 0:1

1.3 Licznik: UCY7493N

LiCZNik ZDUAOWANY JEST Z ..eeiiiiiieiieee ettt et e e s e e s st e e e s ssbbaeeessbaeeeessseeeesanns

Licznik moze pracowac w kodzie:
1) KoNfigUracja POtGCZEN WE/WY: ...c.ocuvieecee ettt ettt st st sae et srenen

Konfiguracja wejs¢ zerowania dla pracy licznika w czasie liczenia i zerowania:

Wejscia zerowania Wyjscia
Ro Rogz) Qp Qc Qs Qa
1 1
0 X | e,
X 0 | e,
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Realizacja uktadow potaczen licznikéw w réznych konfiguracjach pracy:

1) Uktad potgczen licznika UCY7493N pracujgcego w kodzie 8421

141113 121111 10 191 18
WeA NC. Q, @ Masa Qs Qc

) UCY 7493

weB Ron Rug nc Uoe neo ne.
1 2 3 4 5 6 7

2) Uktad potaczen licznika UCY7493N pracujgcego jako licznik modulo ......... w kodzie .........

14 1312 1111019 | |8
WeA NC. Q, @ Masa Qs Qc

) UCY 7493

weB Ron R nc Uee ne. ne.
1 2 3 4 5 6 7
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